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Wir suchen für unseren Auftrageber, in der Region Uster (ZH) eine/n

Fachperson Betreuung HFS (60 %)
ab 1. November 2016 oder nach Vereinbarung

Unser Auftraggeber  führt einen Tageshort mit professioneller sozialpädagogischer Betreuung für Kinder ab dem Kindergartenalter bis und mit Oberstufe. 

Aufgaben:

Selbständiges Anleiten, Betreuen und Fördern der Kindergruppe. Regelmässige Planung, Durchführung und Auswertung von Hortprojekten und Hortsitzungen. Übernahme administrativer Arbeiten gemäss Vorgabe der Hortleitung. Mitorganisation von internen und externen Hortaktivitäten. Arbeitszeit in der Betreuung während der Schulzeit: Montag, Dienstag, Donnerstag und Freitag von 11.00 Uhr bis 18.00 Uhr / während den Schulferien gemäss Einsatzplan.

Ihr Profil:

Sie verfügen über eine kantonal anerkannte Ausbildung und haben Erfahrung im Hortbereich oder in einer ähnlichen familienergänzenden Einrichtung. Sie haben Freude an der Arbeit mit Kindergruppen und Interesse an Projektarbeit. Sie arbeiten gerne im Team, sind belastbar, motiviert und flexibel. Sie schätzen einen strukturierten Betrieb mit klarer Aufgabenteilung.

Angebot:

Eine vielseitige, spannende und anspruchsvolle Tätigkeit in einer überschaubaren Institution. Eine sorgfältige und unterstützende Einarbeitung. Gute Erreichbarkeit mit den öffentlichen Verkehrsmitteln. Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Bewerbungen:

Bitte per Mail, genau gemäss Angaben unter:

www.stellenvermittlung-sozialwesen.ch/f-c3-bcr-stellensuchende.shtml 

Wir freuen uns auf Sie !

