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Wir suchen für unseren Auftraggeber, eine Klinik in Zürich:
Stv. Leiter/in Sozialberatung
80 – 100 %
ab sofort / Festanstellung
Aufgaben:

In dieser verantwortungsvollen Funktion sind Sie zuständig für die Beratung, Unterstützung und Begleitung der Klientinnen und Klienten und deren Angehörigen in psychosozialen, finanziellen, rechtlichen und versicherungstechnischen Fragen. Sie stellen die elektronische Fallführung sicher, koordinieren den Kontakt zu externen Fachstellen und arbeiten bei der Gestaltung und Umsetzung von internen und externen Veranstaltungen mit. Die Mitwirkung in interdisziplinären Arbeitsgruppen zur Verbesserung von Arbeitsprozessen gehört ebenfalls in Ihr spannendes Aufgabengebiet. Zudem übernehmen Sie die Funktion als stellvertretender Leiter Sozialberatung und unterstützen den Abteilungsleiter in allen Führungsbelangen. 
Wir erwarten:

Sie haben Ihre Ausbildung in Sozialarbeit FH erfolgreich absolviert und können durch Ihre mehrjährige Berufserfahrung (vorzugsweise im Gesundheitswesen) auf fundierte Fachkenntnisse zurückgreifen. Analytisches und vernetztes Denken gehört ebenso zu Ihren Stärken wie Ihr Einfühlungsvermögen und Ihre Belastbarkeit. Sie arbeiten effizient und zeichnen sich durch Ihre hohe Flexibilität und Kreativität aus. Zudem agieren Sie gerne im Team und es fällt Ihnen leicht, mit den unterschiedlichsten Persönlichkeiten im interdisziplinären Kontext zu kommunizieren.

Bewerbungen:

Bitte per Mail, genau gemäss Angaben unter:

www.stellenvermittlung-sozialwesen.ch/f-c3-bcr-stellensuchende.shtml 

Wir freuen uns auf Sie !
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www.stellenvermittlung-sozialwesen.ch
Eine Dienstleistung der www.sternschnuppen.ch
Die Sternschnuppen GmbH verfügt seit 2009 über die offizielle Bewilligung des Amtes für Wirtschaft und Arbeit zur Stellenvermittlung im Bereich öffentliche Verwaltung und Sozialwesen in der ganzen Schweiz.
